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Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às 9:40 horas, 

conforme prévia convocação, por meio eletrônico, reuniu-se ordinariamente, de 

forma hibrida, o Conselho Deliberativo da Fundação de Previdência 

Complementar do Estado de São Paulo SP- PREVCOM. Participaram os 

Conselheiros César Silva, Demetrius Queiroz do Rego Barros, João Octaviano 

Machado Neto, José Francisco Dutra da Silva, Mauro Ricardo Machado Costa, 

titulares, Elaine Versignasi dos Santos, Márcio Cury Abumussi, Luiz Antônio Tozi 

e Tiago José Kich Temperani, suplentes. Pela Diretoria Executiva, Carlos 

Henrique Flory, Diretor-Presidente, Patrícia Sales de Oliveira Costa e Francislene 

Nascimento, Diretoras, Paulo Roberto da Rosa, Edenilson Figueiredo da Silva e 

Roberto Pitaguari Germanos, assessores e Joseane da Silva Prado, assistente. 

Como convidado para participar em momento específico, o Sr. Everaldo Guedes 

de Azevedo, representante da Consultoria Portfólio Performance PPS. Dando 

início aos trabalhos o conselheiro Mauro Ricardo Machado Costa ao dar boas-

vindas a todos, informou que, em função do processo de habilitação do indicado 

a Presidência do Conselho permanecer em análise junto à PREVIC e a pedido do 

conselheiro João Octaviano Machado Neto, assume interinamente a Presidência. 

O colegiado manifestou sua concordância. Seguindo, submeteu à apreciação a 

minuta da ata da 124ª reunião, aprovada por unanimidade. Em continuidade aos 

itens da pauta, submeteu à apreciação e discussão a proposta de alteração do 

Código de Ética e Conduta da SP-PREVCOM. Considerando o envio antecipado 

da minuta da nova versão e em não havendo questionamentos adicionais, o 

colegiado, por unanimidade, manifestou-se pela aprovação da versão proposta. 

Da mesma forma, considerando o envio antecipado da apresentação, o 

Presidente submeteu a apreciação do colegiado a proposta de instituição da 

Auditoria Interna da Fundação, aprovada por unanimidade. Em continuidade, 
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passou a palavra ao Diretor-presidente Carlos Henrique Flory, que iniciou 

apresentando as informações relevantes da Diretoria Executiva, posição junho, 

detalhando o número de participantes por plano, a variação anual e a quantidade 

de assistidos dos planos PREVCOM RP, PREVCOM RG e PREVCOM RG UNIS, 

comparativamente a dezembro/21. Ainda, detalhou os valores da arrecadação, 

resultante da taxa de administração e outras receitas, competência maio/22, 

assim como o valor transferido para o fundo previdenciário. Dando continuidade 

à apresentação do Relatório da Diretoria Executiva, a Diretora de Investimentos 

Francislene Nascimento, passou a demonstrar a evolução do patrimônio e a 

captação mensal, a rentabilidade x indicadores, posição junho/22 e dos últimos 

12 meses, e a rentabilidade acumulada desde o início das atividades. Ainda, 

demonstrou a alocação do patrimônio por fundos, o retorno nos últimos 12 meses 

e por gestor. Finalizou apresentando a rentabilidade IBOVESPA nos últimos 20 

anos e quadro comparativo com a rentabilidade consolidada das EFPC. Em 

resposta ao questionamento feito pelo Conselheiro Demétrius, disse que não 

houve registro de desenquadramentos no mês. Encerrada a apresentação, o 

Presidente agradeceu pela participação. Na sequência, passou a palavra ao Sr. 

Everaldo Guedes de Azevedo, representante da Consultoria PPS, que iniciou 

fazendo um breve relato sobre gestão de fundos de pensão. Apresentou as 

premissas e restrições das classes de ativos e as hipóteses que foram 

construídas, com base no cenário Focus, considerando as projeções SELIC, 

IPCA, Juro Real, Câmbio e o PIB. Passou a discorrer sobre a fronteira eficiente 

dos Planos PREVCOM RP, PREVCOM RG e PREVCOM RG UNIS, destacando, 

como proposta, a solução 4, considerando uma expectativa de retorno médio real 

de 7,7% a.a., ao longo dos próximos 5 anos e um risco esperado de 7,2%. Após 

detalhamento, o Conselheiro Mauro Ricardo, considerando dúvidas e 
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questionamentos a respeito da solução proposta, sugeriu que o assunto seja 

discutido e aprofundado em reunião específica. O Diretor-presidente lembrou da 

urgência quanto à definição de se promover o ajuste na Política de Investimentos 

vigente em função da mudança do comportamento do mercado, bem como do 

vencimento, nos próximos 15 dias, de parte das aplicações em NTNBs. Em 

consenso, o colegiado deliberou pela realização de uma reunião no dia 02.08.22, 

às 15:00 horas para debate e aprofundamento do assunto, com a participação dos 

Conselheiros Mauro Ricardo, Demétrius, José Dutra e Tiago, representantes da 

Diretoria Executiva e da Consultoria PPS. Os demais Conselheiros delegaram aos 

participantes da reunião, poderes para deliberarem sobre o assunto. Seguindo, o 

Presidente passou a palavra a Diretora Patrícia para apresentação do relatório 

das ações e resultados de comunicação e relacionamento do 1º semestre de 

2022. Iniciou detalhando a comunicação, através de vídeo institucional, em 

comemoração aos 10 anos da Fundação, com ações enfatizando programa de 

cashback, novo simulador, restruturação do site, novas funcionalidades no APP, 

campanha Decole com a Prevcom premiando os participantes com maior valor 

em contribuições facultativas e portabilidades, promoção de um curso básico em 

finanças exclusivo para participantes, 5 boletins mensais com informações e 

resultados de investimentos, 45 newsletters, unificação dos perfis nas redes 

sociais, participação presencial no 18º Congresso Estadual de Previdência da 

APEPREM, com estande para divulgação dos serviços da Prevcom com os novos 

entes, encontro virtual com os RHs e com a seguradora parceira, projetos em 

andamento, os acessos aos sites e redes sociais, matérias publicadas, entrevistas 

com o Presidente e artigo na revista RPPS. Finalizou apresentando o volume de 

atendimentos. O Conselheiro Demétrius parabenizou a Diretoria de 

Relacionamento e a Fundação como um todo, pelo brilhante trabalho 
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desenvolvido, dizendo que eventos dessa natureza produzem efeito benéfico ao 

participante, citando como exemplo positivo, a publicação no site “de olho no 

mercado”. Da mesma forma o Conselheiro José Dutra parabenizou pelo trabalho, 

citando o retorno positivo manifestado pelos participantes da USP que teceram 

elogios ao simulador e o curso sobre educação financeira. O presidente 

agradeceu a participação, parabenizando a Diretoria pelo trabalho desenvolvido. 

Nada mais havendo a tratar, encerrou a reunião, e eu, Cesar Gnoatto, secretário, 

lavrei e subscrevo a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai 

assinada pelos membros titulares presentes. 
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